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Historiek

De grondslag van onze club werd gelegd in 1949. Enkele leraars van het Koninklijk Atheneum speelden wekelijks bridge, om beurt bij één van hen thuis. Deze pioniers, Raymond Carlier, Nestor Depaepe, Joseph Devogeleer, Jules Louette, Maurits Roggen en Albert Coucke, zijn inmiddels overleden maar zeker is dat daar de Halse Bridge Club ontstaan is. 

Het gezelschap breidde uit en men koos café “De Monico” als lokaal. In 1953 werd de club officieel opgericht en Raymond Carlier werd de eerste voorzitter. Het café bleek geen ideale plek te zijn om te bridgen en men schakelde over naar de rustigere salons van hotel “Les Eleveurs”. Maar deze familiezaak (het hotel is meer dan honderd jaar in handen van de familie Debrouwer) bloeide open en toen Pierre Debrouwer  in 1972 overnam van zijn vader, vroeg hij de toenmalige voorzitter een ander lokaal te zoeken. Deze keer vond men een onderkomen in het “Hôtel de Bruxelles”.

De club groeide en daar waar wij, in de jaren vijftig met één viertal aan de competities deelnamen, werden er nu geregeld meerdere viertallen ingeschreven in de nationale competitie. Ook na de splitsing van de Belgische Bridge Liga in een Vlaamse en Franstalige Liga bleven wij spelen in de overkoepelende nationale reeksen. Bij gelegenheid verbroederden wij met de Dilbeekse club Westrand om sterkere viertallen te kunnen opstellen. Ook “Hôtel de Bruxelles”was niet ideaal, zeker niet voor de competities, en daarom werden die in de vroegere patisserie “Renaux”  gespeeld.
De opening van het sportcomplex “De Bres”, met cafetaria, bracht een oplossing voor het lokaal en van in 1988 begon Armand Deridder,  thans erevoorzitter, met het geven van bridgecursussen. Het aantal leden steeg onmiddellijk maar, weer moest de club op zoek naar een ander lokaak omdat de uitbater van het cafetaria in faling ging. Uiteindelijk vond de club een onderkomen in Buizingen, in turncomplex “Start  65”. Daar kon de club beschikken over verschillende zalen en zaaltjes en meer dan 6 jaar konden de wekelijkse tornooien en de competities er  vlot gepeeld worden. Het hoogste niveau ooit behaald was Nationale 1 en verschillende keren werd het Kampioenschap van Vlaams Brabant gewonnen. Eenmaal zelfs de Beker van Vlaanderen. Meerdere keren kon de club zich kwalificeren voor de Nationale Beker (als één der vier beste paren van het Vlaams Gewest).
In 2008 begon men met “echte” automatisering. De resultaten werden vanaf dan draadloos van op de speeltafels naar de PC gestuurd. Op het einde van het tornooi hoeft men geen resultaten meer in te tikken en is de uitslag onmiddellijk beschikbaar. Ook de website “www.halsebridgeclub.be” werd in dat jaar opgestart.
Tijdens de Corona-crisis vond de club de weg naar het online bridgen. Op het BBO-platform, een wereldwijde speler op dat vlak, werden tot 6 tornooien per week ingericht. Vandaag blijven we actief met tornooien op zondag (als enige Belgische club) en woensdag op BBO en gebruiken het platform tevens voor training en initiatie. 

Huidige lokalen: klik hier aub. 
In de voorbije 60 jaar hebben wij zes voorzitters gehad. In volgorde Raymond Carlier, Nestor Depaepe, Armand Deridder (erevoorzitter sinds 2002), Valère De Braekeleer, Willy Depaepe en Herman De Haes (huidig voorzitter).


